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Έκθεση ∆ιάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων 
 

Γνωστοποιείται σύµφωνα µε την απόφαση 33/24.11.2005 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του  Χρηµατιστηρίου Αθηνών, ότι από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου 
της εταιρίας SingularLogic A.E. µε καταβολή µετρητών και δικαίωµα προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων, που αποφασίσθηκε από την Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των µετόχων της 22.12.2004 αντλήθηκαν κεφάλαια καθαρού ποσού 11.066.000 (Ευρώ 11.351.162,10 µείον έξοδα έκδοσης Ευρώ 285.162,10). Η 
περίοδος άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης ήταν από 11/3/2005 έως 11/4/2005. Από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου εκδόθηκαν 37.837.207 νέες κοινές 
ονοµαστικές µετοχές οι οποίες εισήχθησαν προς διαπραγµάτευση στο ΧΑ στις 03/05/2005. Η πιστοποίηση της καταβολής του µετοχικού κεφαλαίου έγινε στις 
14/04/2005.  
 
Κατόπιν σχετικής απόφασης της Β΄ Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της SingularLogic της 2/12/2005 τροποποιήθηκε η χρήση των 
κεφαλαίων κατά Ευρώ 620 χιλιάδες ήτοι ποσοστό 5,46% σε σχέση µε τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου. 
Συγκεκριµένα : 
Από το ποσό των 2.200 χιλ. ευρώ που προοριζόταν για επενδύσεις, 600 χιλ ευρώ δεν θα υλοποιηθούν και θα διατεθούν προς ενίσχυση του κεφαλαίου κίνησης 
λόγω της αυξηµένης ανάγκης που παρουσιάζεται από την ανάληψη έργων του ∆ηµοσίου τοµέα. 
Οι υποκατηγορίες των επενδύσεων που επηρεάστηκαν  µε την απόφαση αυτή είναι : 
α) η ανάπτυξη και τυποποίηση χαρτοφυλακίου προϊόντων ποσού ευρώ 600 χιλ η οποία αναπροσαρµόστηκε σε 500 χιλ ευρώ και  
β) η αύξηση συµµετοχής στην θυγατρική Εταιρεία PCS A.E ποσού ευρώ 500 χιλ η οποία δεν θα πραγµατοποιηθεί. Η εξαγορά αυτή δεν κατέστη δυνατή λόγω 
αδυναµίας συµφωνίας µε τους µετόχους µειοψηφίας.  
Οι 20 χιλ ευρώ αφορούν υπόλοιπο επενδύσεων-χρήσεων που έχουν ολοκληρωθεί και ειδικότερα  από την αποπληρωµή των τόκων του Οµολογιακού δανείου 
υπόλοιπο ύψους 6 χιλ ευρώ και από τα προϋπολογιζόµενα έξοδα έκδοσης ποσό 14 χιλ ευρώ. 
Κατόπιν σχετικής απόφασης της Β΄ Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της SingularLogic της 2/12/2005 τροποποιήθηκε και το 
χρονοδιάγραµµα υλοποίησης των επενδύσεων προκειµένου να συµφωνεί τόσο µε τις υλοποιούµενες  επενδύσεις όσο και µε τις νέες εκτιµήσεις υλοποίησης των 
υπολειπόµενων επενδύσεων των επόµενων εξαµήνων. 
 
Κατόπιν σχετικής απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της SingularLogic της 28/04/2006 τροποποιήθηκε η χρήση των κεφαλαίων κατά € 700 
χιλιάδες ήτοι ποσοστό 6,32% σε σχέση µε τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου αφαιρουµένων των εξόδων έκδοσης. 
Συγκεκριµένα : 
Από το ποσό των 2,000 χιλ. ευρώ που προοριζόταν για ολοκλήρωση της αναδιοργάνωσης, 300 χιλ ευρώ δεν θα υλοποιηθούν και θα διατεθούν προς ενίσχυση του 
κεφαλαίου κίνησης λόγω της αυξηµένης ανάγκης που παρουσιάζεται από την ανάληψη έργων του ∆ηµοσίου τοµέα τα οποία παρουσιάζουν εισπρακτική 
ιδιαιτερότητα. Επίσης προς ενίσχυση του κεφαλαίου κίνησης θα διατεθεί  επιπρόσθετα ποσό 100 χιλ ευρώ  το οποίο προοριζόταν για προώθηση προϊόντων και 
ανάπτυξη δικτύου της κατηγορίας επενδύσεων. Οι υπόλοιπες 300 χιλ ευρώ αφορούν ανακατανοµή στις υποκατηγορίες των επενδύσεων. Ειδικότερα :  
α) Ενισχύθηκε η υποκατηγορία της ανάπτυξης και τυποποίησης χαρτοφυλακίου προϊόντων ποσού ευρώ 500 χιλ.   η οποία αναπροσαρµόστηκε σε 800 χιλ ευρώ. 
β) η υποκατηγορία της επέκτασης σε νέες αγορές ποσού ευρώ 700 χιλ αναπροσαρµόστηκε σε 400 χιλ ευρώ 
γ) η υποκατηγορία της προώθησης προϊόντων και ανάπτυξης δικτύου ποσού ευρώ 400 χιλ αναπροσαρµόστηκε σε 300 χιλ ευρώ. 
 
 

 1 



 2 

Κατόπιν σχετικής απόφασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας της 22/02/2007 παρατάθηκε το χρονοδιάγραµµα υλοποίησης διάθεσης των αντληθέντων 
κεφαλαίων συνολικού ποσού ύψους 433.857,50 ευρώ κατά 6 µήνες ήτοι έως την 30/06/2007 έτσι ώστε να επιτευχθεί η βέλτιστη αξιοποίησή τους για τον προορισµό 
και χρήσης τους, όπως αυτή ορίσθηκε και αποφασίσθηκε από την Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας. 
 
Συνεπώς, σε υλοποίηση των ανωτέρω,  η διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων την 30/06/2007 σε σχέση µε το Ενηµερωτικό ∆ελτίο της εταιρίας έχει ως 
ακολούθως: 
 

 
 
 
Σε συνέχεια των ανωτέρω την 30/06/2007 ολοκληρώθηκε πλήρως η διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων. 
 

 
Ν. Ιωνία 28/08/2007 
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Έκθεση Ευρηµάτων Προσυµφωνηµένων ∆ιαδικασιών 

Προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «SINGULARLOGIC S.A.» 

  

∆ιενεργήσαµε τις παρακάτω προσυµφωνηµένες διαδικασίες σχετικά µε την Κατάσταση «∆ιάθεση 
αντληθέντων κεφαλαίων από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου µε µετρητά» της SINGULARLOGIC 
S.A. (η εταιρεία). Η κατάρτιση της Κατάστασης αυτής είναι ευθύνη της ∆ιοίκησης της εταιρείας. ∆ική µας 
ευθύνη είναι η διενέργεια προσυµφωνηµένης εργασίας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Παρεµφερών 
Υπηρεσιών «ISRS 4400» το οποίο ισχύει σε περιπτώσεις εκτέλεσης Προσυµφωνηµένων ∆ιαδικασιών. 
Οι διαδικασίες διενεργήθηκαν αποκλειστικά για να επιβεβαιώσουµε ότι τα κονδύλια που εµφανίζονται 
στον «Πίνακα Αντληθέντων Κεφαλαίων», προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας της 
περιόδου που έληξε στις 30 Ιουνίου 2007 και συνοψίζονται ως εξής: 
  

1. Επιβεβαιώσαµε ότι ο τρόπος διαθέσεως των αντληθέντων κεφαλαίων προκύπτει από το 
Ενηµερωτικό ∆ελτίο της εταιρείας, την από 2/12/2005 Β’ Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
των µετόχων της εταιρείας και την από 28/04/2006 Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 
εταιρείας. 

2. Επιβεβαιώσαµε ότι τα στοιχεία της στήλης «∆ιάθεση Αντληθέντων Κεφαλαίων» προκύπτουν από τα 
βιβλία και στοιχεία της εταιρείας.  

3. Επιβεβαιώσαµε ότι τα στοιχεία της στήλης «Παράταση Χρονοδιαγράµµατος» προκύπτουν µε βάση 
την από 22/2/2007 Συνεδρίαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας.  

4. ∆ιαπιστώσαµε ότι δεν υπήρξαν αδιάθετα κεφάλαια από την αύξηση του κεφαλαίου της εταιρείας.  
 

Οι ανωτέρω διαδικασίες δε συνιστούν έλεγχο ή επισκόπηση σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα 
και τα ∆ιεθνή Πρότυπα Αναθέσεων Επισκόπησης. Εάν είχαν διενεργηθεί επιπρόσθετες διαδικασίες ή αν 
είχαµε διενεργήσει διαδικασίες ελέγχου ή επισκόπησης των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα ή σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Αναθέσεων Επισκόπησης µπορεί να 
είχαν υποπέσει στην αντίληψή µας θέµατα πέραν αυτών που αναφέρονται στην έκθεση µας. Η έκθεσή 
µας αυτή παρέχεται αποκλειστικά προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της SINGULARLOGIC S.A. στα 
πλαίσια της τήρησης των υποχρεώσεων της προς τις αρµόδιες Εποπτικές Αρχές, και δεν επιτρέπεται η 
χρησιµοποίησή της για άλλους σκοπούς. Η παρούσα έκθεση περιορίζεται µόνο στα στοιχεία που 
αναφέρονται παραπάνω και δεν εκτείνεται στις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας στο σύνολό της.  

 
Αθήνα, 29 Αυγούστου 2007 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

_________________________ 

Γεώργιος Αθαν. Παρασκευόπουλος 

ΑΜ Σ.Ο.Ε.Λ. 11851 
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